

親愛的弟兄姊妹：

主內平安！「安息日研經坊」自今個月初提前聚會時間至下午 3 時，並於基督教恩臨堂增設聚會點後，感恩一切的運作尚算順暢，我們亦結識了一些新參與的弟兄姊妹。盼望這個安排能為鄰近新蒲崗的弟兄姊妹帶來便捷，也願主使用這個新的聚會點去祝福更多弟兄姊妹。

11 月 4 日的「安息日研經坊」是今年最後一次的特別聚會，當日會有幾位查經組長分別帶領大家學習頌唱希伯來文詩歌、分享「聖經小百科」信息以及個人生命見證。我們同工也會分享事工的最新消息，以及弟兄姊妹的一些代禱需要。今年每一趟特別聚會的內容都非常豐富，弟兄姊妹之間也有比平日更深入的認識和交流，誠邀各位弟兄姊妹都一同出席，彼此關顧與代禱守望。聚會仍然是網上和實體同步，參與實體聚會的弟兄姊妹可選擇到活石堂或恩臨堂參加。

此外，11 月 11 日的「安息日研經坊」因事工安排會暫停一次，敬請弟兄姊妹留意。

近來以巴局勢持續升溫，世界各地及至香港也有對此持不同立場的聲音與爭拗，甚至信徒也會不小心走了「過分親以色列」和「反以色列」的兩個極端，以致離開了《聖經》的真理。Herbert 老師之前曾寫過一篇題為〈探索「學習猶太文化、親以色列」的迷思〉的文章，當中提及到基督徒對現今以色列國應有的立場，值得在這期間重溫及反思。<https://bmy.org.hk/?p=20017>

深願弟兄姊妹繼續在禱告中記念以巴的情況，我們雖身在遠處，但也收到當地教會的禱告需要，並從不同的新聞媒體都能看見當地人遭受的苦難。求主憐憫每一個受影響的平民、家庭、在戰場前線的士兵、被擄的人、協助救援的人員等；那些迷失在痛苦、磨難甚至仇恨中的人，願主尋著他們、醫治他們。求主堅固當地的教會和信徒，在艱難和恐懼中賜給他們更大的信心、盼望和平安。願主賜智慧給作決策的領袖，使他們能夠能按《聖經》的原則、以憐憫行事。懇求全地的主使以巴的戰事可以在祂奇妙的拯救和恩典中得以解決，願祂的國度藉此得以更大拓展。

如你有個別的代禱需要希望我們記念，歡迎在此分享 <https://forms.gle/roGpcmwEDZgA6btU8>，同工們會為你禱告守望。如你對這事工有任何意見或建議，歡迎電郵給我們。

祝 主恩常在 事主得力

主內同工  
Herbert、Ada、Florence 敬上